



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

Управа за трезор
Број: 401-00-1399/23-001-011
1. септембар 2023. године
Поп Лукина 7 – 9
Београд

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ И ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Обавештавамо вас да су у Управи за трезор у току завршне активности на имплементацији новог информационог система за управљање дугом аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе (СУД АП ЈЛС).

Аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе ће у систему достављати податке о задужењима и отплати кредита, пласману новчаних средстава и емисији и отплати хартија од вредности, који се тренутно достављају путем апликације „локални трезори“ (образац 5). Контролу исправности одобрених образаца вршиће Управа за јавни дуг.

Такође, у систему ће бити омогућено аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе да поднесу захтев за давање сагласности о задуживању по основу кредита и захтев за давање сагласности о задуживању по основу емитовања дугорочних хартија од вредности (муниципалних обвезница), а у складу са члановима 33. и 37. Закона о јавном дугу („Службени гласник РС“, бр. 61/2005... и 149/2020). Надлежни орган Министарства финансија ће вршити одобравање/одбијање поднетих захтева у систему.

Тестирање система за управљање дугом аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе омогућено је од 4. септембра 2023. године.

Приступ тестном систему аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе остварују попуњавањем on-line регистрационе форме на адреси <https://udl-test.trezor.gov.rs/>.

Сви захтеви за приступ тестном систему биће аутоматски одобрени и није потребно достављати приступну документацију организационим јединицама Управе за трезор.

На сајту Управе за трезор www.trezor.gov.rs, у делу сервиси - Систем за управљање дугом аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе, доступно је Корисничко упутство за рад у систему.

Управа за трезор ће у наредном периоду обавестити аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе о датуму када се очекује примена система код корисника, као и о изменама у вези са досадашњим начином рада.

За сва питања и непосредну комуникацију са Управом за трезор корисницима је доступна адреса електронске поште за подршку у раду sud@trezor.gov.rs.

